
 

 1/2 

COMMUNE DE MALZÉVILLE 

CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU 29 SEPTEMBRE 2016 

Salle du conseil municipal, 14 rue du Général de Gaulle 

 

 Conseillers municipaux en exercice : 29 

 

Membres présents à la séance : Bertrand KLING, Jean-Pierre ROUILLON, Marie-

José AMAH, Pascal PELINSKI, Malika TRANCHINA, Jean-Marie HIRTZ, Anne 

DUCHENE, Daniel THOMASSIN, Stéphanie GRUET, Baptiste PAVOT, Irène GIRARD, 

Jean-François HUGUENIN-VIRCHAUX, Claire FLORENTIN-POIZOT, Philippe ROLIN, 

Marie-Claire D'AGOSTINO, Philippe BERTRAND-DRIRA, Jessica NATALINO, Adrien 

BONNET, Elisabeth LETONDOR, Corinne MARCHAL-TARNUS, Jean-Claude BOULY, 

Salvatore LIVOLSI, Catherine CHOTEAU-LESNES, Marc BARRON, Sylvaine SCAGLIA. 

 

Votants : 28 

 

Conseillers absents - excusés : Elisabeth SERIN, Béatrice BAURAIN De BERNARDO, 

David CARABIN, Jean-Yves SAUSEY 

 

 Procurations : Béatrice BAURAIN De BERNARDO à Marie-José AMAH 

  David CARABIN à Bertrand KLING. 

       Jean-Yves SAUSEY à Corinne MARCHAL-TARNUS 

 

 Secrétaire de séance : Philippe ROLIN 

 

Date de convocation : 23 septembre 2016 

 

N°2016-044 

 

Objet : Modification du tableau des effectifs 

Rubrique : 4.1 

 

Rapporteur : Jean-Pierre ROUILLON 

 

Pour répondre aux besoins suivants de la collectivité, Monsieur le Maire propose au 

Conseil Municipal de supprimer les postes suivants afin de mettre à jour le tableau 

des effectifs : 

 

* Dans l’intérêt du service justifié par une réorganisation du service animation : 

- 1 poste d’Animateur – Cadre d’emploi des Adjoints d’animation, grade Adjoint 

d’animation de 2ème classe, durée hebdomadaire de 35h 

- 1 poste d’Animateur – Cadre d’emploi des Adjoints d’animation, grade Adjoint 

d’animation de 1ère classe, durée hebdomadaire de 35h 

- 1 poste de Coordinateur PEL et Associatif – Cadre d’emploi des Animateurs, 

grade Animateur Principal de 2ème classe, durée hebdomadaire de 35h 

 

* Dans l’intérêt du service justifié par une suppression de la Maisonnée à compter du 

1er janvier 2017 : 

- 1 poste Gardien « week-end » - Adjoint technique de 2ème classe à temps non 

complet contractuel à compter du 1er janvier 2017 

 

Accusé de réception - Ministère de l'Intérieur
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Pour l'"autorité Compétente"
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* L’intérêt du service justifiant une mesure d’économie au sein des services 

techniques 

- 1 poste d’Agent Polyvalent– Cadre d’emploi des Adjoints Techniques, grade 

Adjoint Technique de 2ème classe, durée hebdomadaire de 35h 

 

 

Vu l’abstention du collège des représentants du personnel du Comité Technique rendu 

le 14 juin 2016, 

Vu l’avis favorable du collège des représentants des élus du Comité Technique rendu 

le 14 juin 2016, 

 

Vu l’avis défavorable à la majorité du collège des représentants du personnel du 

Comité Technique rendu le 21 septembre 2016, 

Vu l’avis favorable du collège des représentants des élus du Comité Technique rendu 

21 septembre 2016, 

 

Vu l’avis favorable de la commission finances du 21 septembre 2016, 

 

Le conseil municipal, 

Après en avoir délibéré à L’UNANIMITÉ. 

 

- APPROUVE cette modification du tableau des effectifs. 

 

 

        Le Maire, 

 

 

 

  Bertrand KLING 




